[bookmark: h.oa96bnf1da2m]¡Alepo Arde!

[bookmark: h.in0rp54r16nh]Protesta global en Rojo

[bookmark: _GoBack]Ciudades de todo el mundo se unen a la protesta global contra los bombardeos a civiles y hospitales en Alepo bajo el lema #AleppoIs Burning (#AlepoArde). Madrid se une este viernes a la ‘Protesta global en Rojo’, con una concentración silenciosa en la Puerta del Sol.

Pedimos a todos aquellos que quieran mostrar su apoyo a los civiles indefensos y al personal sanitario y de rescate de la ciudad que vengan con una prensa roja, porque de ese color se han teñido muchas calles de Siria. 

Nos solidarizamos con el pueblo de Alepo, el personal sanitario y de rescate que se juega la vida cada día por ayudar a civiles indefensos. Nos solidarizamos con todos los que viven bajo bombardeos, o en ciudades y pueblos asediados; con todos los hombres, mujeres y niños de Siria que sufren una violencia que nunca puede dirigirse contra civiles inocentes. 
Lo que está pasando en Siria exige de la preocupación y los esfuerzos de todo el mundo. Mandemos un mensaje claro de apoyo a los sirios, y de exigencia a quienes tienen la responsabilidad política de trabajar incesantemente por ponerle fin de manera justa.   

¡Alepo arde! ¡Paremos los bombardeos!
¡Protejamos a civiles y hospitales!

Dónde: PUERTA DEL SOL, MADRID

Cuándo: VIERNES 6 DE MAYO, A LAS 19.00

Cómo: Una concentración silenciosa, en la que os pedimos que VENGÁIS DE ROJO

Convoca: SYRIA PRESSURE ADVOCACY GROUP

Apoyan: quienes se vayan sumando

	
Contacto de prensa:

 Elisa Marvena, coordinadora de la campaña en España  (645 525 598)




